

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 28.05.2021, în urma convocării Consiliului Local Cazanesti, în ședință ordinară de către dl. Primar Popescu Aurel, pe baza convocării și în baza Dispoziției nr.74/24.05.2021.

În conformitate cu dispozițiile art.134, alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, convocarea consiliului local s-a făcut în scris prin grija secretarului general, precizându-se data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi, modalitatea prin care sunt puse la dispoziția consilierilor materialele ședinței, indicarea comisiilor de specialitate cărora le-au fost transmise spre avizare proiectele de hotărâre precum și invitația de a formula amendamente.

Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunoștința cetățenilor Comunei Cazanesti prin afisarea la avizierul Primăriei Comunei Cazanesti.

Vă informez că din totalul de 11 consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți acum 11. În condițiile acestea ședința noastră este legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile legii. Înainte de a intra în ordinea de zi vă rugăm să-mi permiteți să supun atenției dvs. înspre aprobare procesul verbal anterior al ședinței ordinare a consiliului local din data de 23.04.2021, care a fost supus publicității prin afisare la sediul Primăriei Comunei Cazanesti.

Cine este pentru? Unanimitate

Împotriva? 0

Abțineri? 0

Se da citire la ordinea de zi, se supune la vot și se votează astfel:

Cine este pentru? 11

Împotriva? 0

Abțineri? 0.

**Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Comunei Căzănesti.** Ia cuvântul domnul Cirneci Dumitru care propune pe domnul Alexandru Catalin Emil pentru a îndeplini funcția de președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, întrucât nu mai sunt alte propuneri, se supune la vot și se votează astfel:

Cine este pentru? 11

Împotriva? 0

Abțineri? 0

**A fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Cazanesti nr. 17**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea externalizării serviciului de contabilitate până la organizarea concursului de recrutare.**

Ia cuvântul președintele de ședință ales, care, da cuvântul domnului primar în vederea prezentării materialului de la punctul 2 aflat pe ordinea de zi.

Dl. Zaharia Titu se înscrie la cuvânt și menționează că din câte informații are dumnealui, Primăria comunei Cazanesti mai are contract cu o firmă de contabilitate, care ar putea să suplinească această activitate până la organizarea concursului.

Ia cuvântul domnul primar care precizează că firma deja contractată, nu oferă softul de contabilitate, nu asigură programul de contabilitate în sine și totodată beneficiem de mentenanță, este o firmă de IT.

De asemenea domnul Primar menționează că nu era posibil să existe contract de prestări servicii cu o firmă de contabilitate care să asigure serviciile de contabilitate ale primăriei, în paralel cu un contabil angajat în aparatul de specialitate al Primarului. Primăria în prezent, nu are contract de prestări servicii cu o firmă de contabilitate care să asigure contabilitatea Primăriei comunei Cazanesti.

Dl. Președinte de ședință Alexandru Catalin Emil supune la vot:

Cine este pentru? 10

Împotriva? 1 în persoana dl. Zaharia Titu

Abțineri? 0

## **A fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Cazanesti nr. 18**

In cadrul punctului diverse ia cuvantul domnul Baloi Florin care doreste ca pe viitor sa se faca demersurile pentru stabilirea oportunitatii infiintarii postului de administrator public.

Domnul primar aduce la cunostinta doamnelor si domnilor consilieri locali cererile depuse de catre SC RO MINERAL INVEST SRL cu nr. 97/27.04.2021 si nr.98/27.04.2021, concluzionand ca urmeaza sa se prezinte din partea compartimentului agricol o situatie a suprafetei pasunilor din comuna Cazanesti, ce va sta la baza redactarii si initierii unui proiect de hotarare, in vederea solutionarii celor doua cereri mai sus mentionate.

S-au prezentat solicitarile domnului Zamfirescu Ion, catre consiliul local Cazanesti, iar concluzia discutiilor este sa se formuleze un raspuns catre acesta in maniera ca, exista HCL-uri si contracte de concesiune pe acele terenuri sau de inchiriere care au intrat in circuitul civil, iar aceste contracte sunt valabile. Daca reclamantul doreste anulara acestor contracte, acesta poate sa se adreseze instantelor de judecata.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Consiliei local  
Alexandru Catalin Emil

**SECRETAR GENERAL,**

Dobre Larisa Maria